

在社区保洁员的岗位上,她一干就是5年——

白素萍:心里装着社区,干活从不惜力

正在工作的白素萍。



我做文明洛阳人
★每日一星
包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

□记者 谢磊 通讯员 王少峰 文/图

在瀍河回族区塔湾办事处塔湾社区,一位负责保洁工作的女士被附近居民亲切地称为白姐。每当看到她打扫得干干净净的街道时,白姐的脸上总是洋溢着幸福的笑容。

白姐叫白素萍,50岁,原是我市某企业的普通职工。2006年,白素萍所在企业破产,一时间,失去了经济来源的她不知所措。

正当白素萍一筹莫展时,塔湾社区向她提供了一个就业岗位——社区保洁员。自此,她和10多个人组建了一支社区保洁队,负责打扫社区卫生。

社区保洁工作是一项又脏又累的活儿,虽然没有技术上的难度,但需要保洁员有“眼

色”,有吃苦耐劳的精神。“只要眼里有活,再认真真、踏踏实实地干,就没有干不好的活儿。”白素萍说。

路面保洁、垃圾清运是个体力活儿,白素萍干起来从不惜力,哪个路段垃圾多,她便毫不犹豫地冲到最前面;哪个垃圾收集容器垃圾外溢,清理难度大,她就会出现哪里;无论是污秽满地,还是积水难行,哪里有卫生死角,哪里就有弯腰捡垃圾的白素萍。

寒来暑往,白素萍用她踏实的脚步丈量着社区的每条街巷。转眼间,白素萍已在社区保洁员的岗位上工作5年了,到了该退休的年龄。当我市创建全国文明城市工作如火如荼开展之时,塔湾社区急需扩大志愿者服务队伍和保洁员队伍,白素萍二话没说,义无反顾地留了下来。“自己累一点没关系,社区是咱的家,只要社区干净就行。”白素萍说。

最近,白素萍被分到启明东路菜市场。在那里,除了每天重复垃圾清扫、卫生保洁这些工作外,戴着写有“文明志愿者”字样红袖章的白素萍还开始向商户宣传创建全国文明城市的意义和小知识。

家庭和睦子女孝 邻里互助共和谐



□记者 裴希婷 实习生 张侃萌 通讯员 王少峰 文/图

别看瀍河回族区五股路办事处龙泉社区龙鑫小区只有6幢楼,可在该小区居民眼中,这是一个“大家庭”,不但邻里关系和睦,而且处处都有可供学习的模范人物。(如图)

最有“模范”小区 龙鑫小区

推荐理由 子女孝敬父母 邻里相互帮助

实地探访 “哈哈……”昨日上午,还没走进瀍河回族区五股路办事处龙泉社区龙鑫小区,我们就听到一阵欢笑声。走进该小区,我们看到几个小区居民坐在一起择菜,有说有笑。

“俺们小区里的居民关系可好了,跟一家人似的。”77岁的张玉花说。

“对!平时谁家有困难,大家都去帮忙。碰上雨天,谁家衣服、被子晾在外面,连门卫看到了都会帮忙收起来。”78岁的李艳荣补充道。

门卫李巧玲说,龙鑫小区的邻里关系好,她和同事在这个小区工作得很舒心,大家都把她们当亲人看。不少居民平时都放心地把钥匙放在门卫值班室,让门卫帮忙看管。

“我休息的时候,也盼着过来上班。”李巧玲说。

“俺小区还有不少模范人物呢!她就是一个。”张玉花指着身边的李凤芝说,她五年如一日照顾公婆,洗涮做饭,对老人特别好。

听到夸赞,李凤芝不好意思起来,连忙推荐别人。

“我比起3号楼的魏慧芳可差远了。她公公有病时,吃喝拉撒全是她伺候的,耐心着呢。她婆婆吃饭不按时,不管啥时候,只要婆婆说吃,她就赶快去做。”李凤芝说。

小区里不但有像李凤芝、魏慧芳这样的好儿媳,也有不少好妻子。70岁的李爱玉照顾偏瘫的丈夫韩金保已有21年了。天暖和时,李爱玉会骑电动三轮车载着丈夫到处转悠,每天帮丈夫按摩,还给他讲故事、唱戏。

韩金保不能说话,但每次李爱玉唱完歌,他都会眨几下眼表示好听。

经验推介 五股路办事处龙泉社区副书记李桂平介绍,龙鑫小区是单位型小区,有170户居民。居民多数是职工和退休职工,有着良好的邻里关系基础。平时,办事处和社区在家庭、邻里关系等方面的正面宣传也起了积极作用。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼